
Для прийому оплати сертифікатом – при формуванні чеку, у формі розрахунку необхідно 

натиснути на кнопку Сертифікатом 

 

При натисканні на кнопку відкриється вікно додавання сертифікатів. Для підбору сертифікату 

необхідно натиснути на кнопку Додати сертифікат 

 

При виклику команди Додати сертифікат – нам відкриється вікно введення штрих-коду сертифікату 

 

В даному вікні необхідно ввести, або просканувати штрих-код подарункового сертифікату, та 

натиснути на кнопку Далі. 



Після натискання на кнопку Далі – нам відкриється форма вибору отримувача СМС повідомлення з 

кодом, для підтвердження оплати сертифікатом. Отримувачем повідомлення може бути або 

Покупець, або Утримувач подарункового сертифікату. 

 

При виборі отримувача, та натискання на кнопку з відповідним отримувачем – відбудеться 

відправка СМС повідомлення з 4х значним числом, також розблокується поле для введення коду 

аутентифікації. 

 

Продиктований покупцем\утримувачем код необхідно ввести в дане вікно, та викликати кнопку 

ОК. Якщо код не вірний – у вікні випливе підказка, що код не вірний, та попросить ввести його 

знову. (на фото нижче – приклад повідомлення яке приходить покупцю\утримувачу 

подарункового сертифікату) 

 

Після введення коду нам запропонує вибрати сертифікат, який підійшов за штрих кодом 



 

Вибираємо той, який відповідає номіналу, та має статус – Активовано. Натискаємо кнопку Готово 

Після натискання на кнопку Готово – нас повертає до списку підібраних сертифікатів. 

 

Якщо необхідно додати ще 1 сертифікат – повторюємо процес від кнопки Додати сертифікат. Якщо 

бажаємо прийняти підібрані сертифікати до оплати – натискаємо на кнопку Перенести до 

документу. 

Після перенесення сертифікату до документу – його номінал відобразить в комірці – Інше. Якщо по 

чеку необхідно здійснити доплату – її можна виконати карткою, або готівкою, як в звичайному 

чеку.  

Також, якщо номінал сертифікату більший за суму чеку – то необхідна сума для оплати буде 

списана з його номіналу, а сам сертифікат деактивовано (оскільки сертифікат можливий для 

оплати тільки одного чеку) 

 


